GETRIEBELEHRE

Fertigungstechnik und Konstruktionstechnik

' SS 2004

Prifungsaufgabe . Ende PP 3/04

Aufgaben-Nr.: 6 Name: Matr.-Nr.:

Das einfache Umlall\l,:fgc—t-rjiebe, dessen Getriebeschema nachfolgend skizziert ist,
kann im Zusammenwirken mit den Kupplungen K, und K, und den
Bremsen B, und B, wahlweise als Zweigang- oder als Wendegetriebe
betrieben werden.

Ergénzen Sie die Kutzbachpline auf den beigeftigten Lsungsblittern (1,2, 3)

und bestimmen Sie daraus

a) die Standiibersetzung ls; = 05/0;,, wenn die Bremse B, und ( Losungsblatt: 1)
die Kupplung K, festgestellt sind. »

b) is; = wsy/®;,, wenn die Bremse B, und die Kupplung K, ( Losungsblatt : 2 )
festgestellt sind.

¢) 15, = wsy/®;,, wenn K, und K, festgestellt und beide ( Losungsblatt : 3 )
Bremsen B,, B, gedffnet sind.

d) Liegt ein Minus - oder Plusgetriebe vor ?

BI B2
v/
_..4."“/‘ ZL L

I '

L l —
T ——

l”ll

LT
(L [ Tuly

I

[

N
N
N
N
N




f

Léosungsblatt: 3 Getriebelehre - Klausur SS 2004 - Ende PP3/04
Aufgaben-Nr.: 6 Name: ‘ Matr.-Nr.:

S
7,
\ /,
L/
7
———— _M
2 1" ¢
g ~
N Il %
5 @ | |
<
f il | ,
L Ll |
P 7
— It 1L L l//@
a Al 1 1} =1/
g 4




